飛飛,不飛了

飛飛,其實原本一開始不叫飛飛的。但因爲她太容易飛起來,而每當她一飛起來,身旁的人總會驚訝的大喊「飛……飛……飛起來了!」日子一久,大家就以爲「飛飛」是她的名字。大家叫得順口,飛飛也覺得這名字很響亮、親切,於是大家就這麼「飛飛」、「飛飛」的叫著她。

嚴格來說,飛飛一開始,是不會飛的,起初,她只能算是「浮」起來。

第一個發現飛飛「浮」起來的人是,媽媽。那時,飛飛還只是個襁褓中的娃兒,媽媽發現飛飛不停的哭鬧著,她猜想飛飛應該是肚子餓了,於是她趕緊去泡牛奶。她邊泡牛奶,邊安撫著飛飛「不哭,不哭,牛奶馬上就泡好了……」話還沒說完,媽媽用餘光看見飛飛的床,似乎有了些動靜。她定睛一看,發現飛飛沒有躺在嬰兒床上,她從床上「浮」起來了。而且隨著哭鬧的聲音變大,浮起來的高度也跟著增加。媽媽丟下奶瓶,往嬰兒床的方向衝去,一把抱住了飛飛。如果不是親眼所見,她絕不相信,剛剛看到的景象是真的。

飛飛的媽媽趕緊告訴飛飛的爸爸這件事,出乎意料的,飛飛的爸爸沒有任何 懷疑,完全相信了媽媽說的話。「也許,我們該帶飛飛去看何醫生,看看到底是 怎麼一回事。」媽媽說

何醫師是村子裡公認醫術最好的醫師,只不過,就診時,大家必須忍耐他的 一個小習慣一放屁。認識何醫師的人都知道,何醫師常常會放屁,但因爲他醫術 高超,所以大家都願意忍受他的這個小習慣,看診時就算聽到了何醫師放屁的聲 音或聞到淡淡的臭味,大家也會假裝沒事發生,當然,飛飛的爸媽也不例外。

何醫生對飛飛進行了十分仔細的檢查。「我想,她應該是得了『啵啵氣過多 負荷不良症候群』。」

「『啵啵氣過多負荷不良症候群』,這是什麼病啊?」飛飛的媽媽露出了疑惑的神情。

「這是每個人都有可能會得到的一種病症,甚至可以說是有人類開始,就存在著的一種病症。」醫生緩緩的說著。「這種病症的發生,是因爲體內的『啵啵氣』過多。」

「什麼是『啵啵氣』」媽媽著急的問。

但『啵啵氣過多負荷不良症候群』的患者,體內的啵啵氣濃度偏高,人體難以承受。所以,一旦啵啵氣的濃度達到人體無法負荷的程度時,人體就會自動把「啵啵氣」從體內排出。氣體從哪裡排出?排出的氣體數量多寡?對人體都會產生不同的影響。我想,你上次看到她「浮」起來,應該就是她正在排出「啵啵氣。」「那吃藥會好嗎?」

「喔,目前醫學界針對這種病症還沒有找到有效的藥物,不過這種病症也不至於危害到生命。我查過文獻,上面記載的是,隨著年齡的增長,病況就會逐漸

好轉,有痊癒的可能,不過,也同樣會有復發的可能。啵啵氣奇特的地方就在於,這種氣體排出時,會轉化成能量,要等到患者情緒恢復,體內的啵啵氣濃度穩定下來,這能量才會消失。我發現,飛飛的啵啵氣是從腳後跟排出,所以她會成呈現頭上腳下的漂浮狀態,如果能量再更多一些,她可能就會『飛』起來,文獻上也有類似的病歷記載,上面還特別註明,『此類患者通常在降落時會受傷,輕者休養即可,重者就』……你們懂我的意思吧!」

「那,會好嗎?」

「這我也不能給你清楚的答覆,目前醫學界只知道罹患這種病症的患者,本身需要以非常堅定的意志力來控制體內破破氣的濃度,否則痊癒的機會,可以說是微乎極微。她現在年紀還小,還不大會使用意志力,你們就儘量想辦法讓她不要飛起來,不然就是讓她降落時不要受傷,這是我目前能給你們的建議,剩下的就只能等她長大,再看情況會不會好轉了。」醫生這麼說。

聽完醫生的話,爸媽也只能帶著飛飛回家,然後「仔細」的觀察飛飛,「注意」飛飛的一舉一動。飛飛浮起來時,媽媽總會順勢抱住飛飛,輕輕安撫她。雖然一開始「浮」起來的景象,著實把媽媽嚇壞了,但是時間一久,次數一多,就習慣成自然,也不覺得特別奇怪了。

隨著飛飛越來越大,媽媽已無法像以前一樣抱住飛飛,避免她浮起來,但飛 飛排放「啵啵氣」的次數越來越多,爸媽開始無法阻止飛飛飛上天。

有次,飛飛和媽媽去逛大賣場,飛飛吵著要買洋娃娃。

「媽媽,買給我啦!這個娃娃好漂亮喔!」

「不行,你已經有很多很多的娃娃了,把它放回去。」

「我就是想要買。」

「那你就一個人在這好了。」媽媽假裝要把飛飛留下,一個人獨自往前走。 就在這個時候,飛飛哇的一聲,哭了起來。由於聲音太大,賣場的人都忍不 住把目光轉向她。飛飛的哭聲已經夠嚇人,但,更嚇人的事,才正要發生。

「飛……飛……飛起來了。」大家異口同聲的說著。

一聽到「飛」這個字,媽媽心想該不會是在說「飛飛吧?」一轉頭,果然看到,哭得一把鼻涕一把眼淚的飛飛,正朝著天花板的方向飛去。這次,不是「浮」起來,而是帶點速度感的「飛」。媽媽伸手,拉住了飛飛的衣角,但是飛飛的已經不是小嬰兒,她體重變重了,浮起來的速度變快了,連浮起來的高度也變高了,媽媽根本拉不住。好在,飛飛最後被天花板上的燈具卡住,賣場的人員費了好大一番功夫,把飛飛弄下來,才結束了這場虛驚。

飛飛的爸媽決定聽從醫生的建議,如果阻止不了,那至少想辦法讓飛飛降落時不要受傷。飛飛的媽媽縫製了一件黑色燈籠裙洋裝送給飛飛。

飛飛每次降落的地點不同,衣服難免會弄髒,「黑色」的洋裝,髒了看不出來,十分適合飛飛穿著。而燈籠裙洋裝下襬的設計有點蓬蓬的,飛飛生氣時,裙子就能立刻充滿「啵啵氣」,瞬間變蓬,變得鼓鼓的,讓她可以平穩的飛上天;在天上的飛飛,不生氣時,她的裙子也會開始『消氣』,隨著裙子蓬度變小,飛

飛也就能逐漸的往地面靠近,這消氣的速度讓她正好可以安全「降落」。

飛飛的安全問題是解決了,但是,飛飛的難題,卻還沒有解決。

這天,飛飛在學校和同學發生爭執。兩個人爲了誰可以先盪鞦韆,吵得不可 開交。

「明明就輪到我玩了。」飛飛的同學說。

「但我還沒玩完啊。」飛飛說

「明明說好一個人只能玩二十下。」

「我有數,我才玩了十八下,還差兩下才二十下……」飛飛話還沒說完,瞬間裙子充滿了「啵啵氣」蓬了起來,飛飛像火箭一樣,「咻」的沖上天。遠遠望去,看起來像是一個黑色搖鈴,在藍藍的天空裡,異常顯眼。

起初,同學們對於飛飛的消失,也非常訝異。但知道知道是「啵啵氣」的緣故後,她們也頗能體諒、同情飛飛。所以每當飛飛飛上天後,大家往往都會往飛飛飛行的方向跑,並在地上等飛飛降落,想繼續和飛飛一同玩耍。

只是,飛飛體內的啵啵氣濃度,並沒有因爲長大,而得到控制。習以爲常的 同學們,現在看到飛飛飛上天,已經不會追著飛飛跑,他們覺得沒有飛飛在旁邊, 玩起來更自在,有時他們甚至覺得,飛飛不在旁邊比較好,因爲,大家就不用擔 心飛飛會不會又突然飛上天了。

在空中的飛飛,原本以爲同學們會來找她,沒想到,沒有了她,大家反而玩 得更開心。飛飛又急又氣,裙子變得更蓬了。

眼看著地面上的景物都越來越小,踩不到地也搆不到東西的飛飛,一個人在空中非常的惱怒,飛飛其實並不喜歡突然飛上天的感覺,每一次的突然起飛,都讓她的心臟跳得好快好快。

「又飛起來了,好煩喔,這次要多久才能降落啊?爸爸叫我要深呼吸,然後 默數一、二、三,這樣就可以降落,但是每次都要數好多次一、二、三。」數著 數著,飛飛不但沒降落,反而還飛得更高。一直到了太陽下山,飛飛累壞了,也 沒力氣生氣時,體內的啵啵氣濃度才終於變少,飛飛終於緩緩的落到地面。

「回來啦」爸爸說,「今天這麼晚回來,是這次飛比較久嗎?你有沒有照爸爸教你的,深呼吸,深深吸一口氣,再緩緩吐出來,然後數一、二、三?」

「有,但是沒用。」

「怎麼可能沒用,一定是你數錯了,要像這樣慢慢數『一、二、三』」爸爸不停的數著。「一、二、三,一、二、三」聽起來像是催眠曲一樣,疲倦的飛飛就這麼睡著了。

飛飛越來越常在和同學玩耍時突然飛走,和同學玩耍的時間也越來越短,自 然,和同學的感情也大不如前。。

飛飛決定自己去找何醫師。

「是你啊?飛飛,怎麼了啊?」

「何醫師,大家都說你醫術高超,我的病,你真的一點辦法都沒有嗎?」

「這個……」醫師露出猶豫的神情。「辦法不是沒有,但是……就是要付出一

點代價。這個病,其實不會致人於死地,所以,如果不是患者主動來問我,我通常不輕易告訴別人解決的方法?要付代價,你願意嗎?」

飛飛想了想「何醫師,可以先告訴我可能要付什麼代價嗎?」

「你得的是『啵啵氣過多負荷不良症候群』,其實,只要把啵啵氣順利的從體 內排掉,降低體內啵啵氣的濃度,就對身體沒有影響了。也就是說,啵啵氣是絕 對不能留在體內,一定排掉,但關鍵是,從哪裡把啵啵氣排掉?」

「那要從哪裡排掉呢?」

「根據我的觀察,你現在是從後腳跟的位置排出啵啵氣的!」

「那裡有洞?」

「當然有,那洞小到肉眼都看不到,人的皮膚上,有很多這種洞的。因爲你是從腳跟的位置把啵啵氣排掉,所以,啵啵氣一排出來,就轉換成飛起來的動力, 我想,只要換個排放位置,問題應該就可以得到解決。」

「換個位置?怎麼換?」

「用意志力!你聽過意志力嗎?」

飛飛點點頭。

何醫師繼續說「如果你可以用意志力,爲啵啵氣找到一個排放的新出口,那麼,你應該就不會再因爲啵啵氣而飛起來了。」

「聽起來不難啊!」飛飛燃起了一線希望。

「別忘了,我剛剛說的,得付出代價?」

「到底是什麼代價,何醫師你就別賣關子了。」飛飛急著想知道答案。

「這就因人而異了。」話剛說完,就聽到了「噗」的一聲。

飛飛原本還裝做沒聽見,但是當她和何醫師四目交接時,她突然明白了什麼 似的。

「你也是『啵啵氣過多負荷不良症候群』的患者?」飛飛問。

何醫師不好意思的點了點頭。

「不瞞你說,我小的時候也跟你一樣會飛呢!不過,我用意志力克服了這件事。雖然,有時會像剛剛一樣,不小心讓啵啵氣跑出來,但是,我現在也還在持續練習,練習越多,進步越多呢!你明白我的意思吧?」

「那愛打噴嚏的護士、愛打嗝的校長不會也都是『啵啵氣過多負荷不良症候群』的患者吧!」飛飛接著問「天啊!那愛打呼的爸爸,也是囉?」

「也許,你可以花點時間想想,你的意志力要如何運用。還有,別把我們之間的秘密說出去啊!」何醫師向飛飛眨了眨眼。

飛飛沒想到原來有這麼多人都是『啵啵氣過多負荷不良症候群』的患者,「既然大家都可以用意志力克服這個病症,那我一定也可以,但是,要怎麼克服呢?」

「我不想和何醫師一樣,如果一直放屁,同學一定也不會喜歡我;打噴嚏就要一直擤鼻涕;打嗝好噁心啊,會不會被笑像是青蛙一樣;打呼,那更是不列入考慮,爸爸的呼聲,常常都把我從睡夢中吵醒。該怎麼辦呢?」

這天,飛飛因爲房間太亂,沒有整理,而被媽媽唸了一頓,飛飛決定試著讓

啵啵氣從頭皮排出去好了。這時頭髮像是被電到似的,變成了放射狀,接著又突然集中在一起,像是個掃帚頭,最後頭髮還把飛飛的半張臉都給遮住。這情景看 起來實在有點嚇人。

「從頭皮排出去,好像不太適合我?」飛飛心想「不然下次試試從耳朵吧!」 這次,是因爲上課愛講話被老師處罰,飛飛不斷告訴自己,要讓啵啵氣從耳 朵排出去。啵啵氣是排出去了,但是一整天耳朵都「嗡嗡」響個不停,別人說什 麼她都聽不清楚。

不然試試從手指好了。飛飛把意志力集中在手指,果然,手指的尖端處,冒出了一陣風,但是這陣風,讓正在打掃的同學累慘了,因爲大家好不容易掃好的葉子,全被飛飛給弄散了。「手指也不是個好選擇,唉。」

同學們在操場上玩得很開心,然而,飛飛卻還在爲啵啵氣的出口煩惱。

「對了!笑聲!」飛飛靈光一閃。「如果我把意志力集中在嘴巴呢?讓我來試試!」但是,興奮的飛飛一點都沒有生氣的感覺,體內啵啵氣的濃度,也沒有到達無法負荷的程度。好不容易想到新出口的飛飛,卻沒有辦法立刻試驗,讓她有些惱怒,「可惡,我要集中意志力!」就在這個時候,飛飛讓啵啵氣從嘴巴排出去了!

「嗚……哇……哈……」飛飛發出了一連串奇怪的笑聲。

操場上的人,聽到這個聲音也跟著不由自主的笑了出來。

「哈·····哈·····哈······」、「呵··········哈······哈······哈···········」, 大家的笑聲,傳遍了校園。

飛飛的笑聲,太滑稽、太有趣了,聽到她的笑聲後,大家全都東倒西歪的笑 成了一團。

「好像有用耶!」飛飛發現自己笑完後,全身的肌肉放鬆,壓力瞬間減輕不少,也沒有生氣的感覺了。

笑聲像是有傳染力,學校裡的人,一個笑完接著一個,一個笑完又換下一個, 大家笑了好久好久,直到累了才停下來。

「飛飛,你的笑聲好有趣喔!我以前怎麼都沒有注意到,你再笑一次給我聽好不好?」同學們圍著飛飛,要飛飛再笑一次。

「再笑一次?可是我現在沒有生氣,要怎麼笑啊?」飛飛說。

「飛飛,你在說什麼啊?就是因爲沒有生氣,所以才會笑啊,你既然沒有生氣,就快點笑給我們聽吧!」同學催促著飛飛。

「那我試試看,如果沒成功,你們不許笑我喔!」飛飛有點緊張。

「哈……哈……哈……」飛飛的笑聲,像鈴鐺一樣,響個不停,大家 聽到她的笑聲,又笑了起來。就這樣笑笑鬧鬧,飛飛和同學們的感情,好像被笑 聲串了起來。

但是,飛飛心裡還是有個疑惑,她決定再去找何醫師。

「何醫師,你上次教我,要用意志力找出口,我做到了。我把意志力放在嘴巴,然後就發出了一連串好好笑的笑聲,大家都被我逗得好開心。」

「哇,飛飛,你真是厲害,一教就會,果然很有『意志力』。既然成功了,你爲什麼還要來找我呢?」

「我想知道,爲什麼我沒生氣,也可以發出那麼有趣的笑聲?」

「傻孩子,當你懂得使用意志力時,體內的啵啵氣濃度也被你控制住,身旁 又有那麼多朋友,自然會有好聽又好玩的笑聲囉!仔細想想,你是不是很久沒笑 了,不然大家怎麼會這麼想聽你笑呢?」何醫師拍了拍飛飛的頭。

「呵……哈……哈……哈……」飛飛拉著黑色燈籠裙洋裝的蓬蓬裙襬,向何醫師敬了個禮,又笑出了另一種笑聲。